

区妇联“移风易俗树新风·从我做起”主题活动启动



本报讯 汪礼云、记者俞小芳报道:“我宣誓:以崇尚节俭为荣、以大操大办为耻,以艰苦朴素为荣、以爱慕虚荣为耻,以移风易俗为荣、以‘高价彩礼’为耻,做到移风易俗我践行,婚嫁陋习我新办,丧葬礼俗我简办,美丽家园我参与。”3月4日下午,在区妇联兼职副主席周琼的领誓下,百名妇女代表握紧拳头,高举右手、庄严宣誓,整齐而铿锵有力的誓言

声在铜钹上鹤桥谷上空久久回荡。

为弘扬和践行社会主义核心价值观,引导广大妇女群众更新思想观念,革除陈规陋习,遏制不良习俗,形成勤俭节约、文明健康的生活方式,推动社会风气向善向上向好转变,助推脱贫攻坚任务的完成,3月4日下午,区妇联“移风易俗树新风·从我做起”主题活动在铜钹山鹤桥谷启动。

启动仪式上,区妇联相关负责人宣读了“移风易俗、清洁家庭”倡议书,现场讲解了移风易俗相关知识问答,参观学习了“移风易俗树新风·从我做起”主题活动宣传展板。仪式现场,举行了宣誓仪式,百名妇女代表集中宣誓后,

并在“推动移风易俗 促进乡风文明——巾帼在行动”横幅上签名承诺,表达坚定带头推动移风易俗的信心和决心。仪式结束后,现场人员还实地参观了2户清洁家庭的示范户。

“勤俭节约,艰苦奋斗,是中华民族的传统美德。倡导移风易俗,树立良好风尚,是我区文明创建的重要内容。”在活动现场,大南镇党委委员、组织委员、组织员朱丽霞在发言中表示:“在今后的工作与学习中,我要自觉带头,率先垂范,引导广大姐妹建立勤俭节约、文明健康的生活方式,以实际行动移风易俗,破旧立新。”

本报讯 汪礼云、记者俞小芳报道:“朋友!中国是生育我们的母亲。你们觉得这位母亲可爱吗?我想你们是和我一样的见解,都觉得这位母亲是蛮可爱蛮可爱的。以言气候,中国处于温带,不十分热,也不十分冷,好像我们母亲的体温,不高不低,最适宜孩儿们的偎依。”……3月4日下午,由区妇联主办、光阴文化促进会承办的“春之声”红色主题诵读比赛在横山镇明德书院举行。由区教体局、枫底镇妇联等单位推荐的8支代表队参加了比赛。区妇联全体干部、各乡镇(街道)妇联主席、区直机关妇委会主任以及现场群众观摩了比赛。

比赛现场,《可爱的中国》、《生是为中国,死是为中国》、《初心可鉴,正气永存——夏明翰的家书选读》等红色家书,浓烈的爱国情怀和家庭温情被参赛选手们演绎的淋漓尽致,引起了现场观众强烈的共鸣。

经过2个多小时的紧张比赛和评委老师们的认真评选,最后,区教体局妇联推荐的代表队获得一等奖;东阳乡、横山镇妇联推荐的代表队获得二等奖;上饶银行广丰支行等5个单位推荐的代表队获得三等奖。活动期间,区光阴协会会员、我区民间艺人刘少军为现场观众表演了绝活。

「春之声」红色主题诵读比赛举行

我区各中小学开展学雷锋主题教育活动

本报讯 今年的3月5日是第57个学雷锋纪念日,也是第20个“中国青年志愿者服务日”,为大力弘扬和传承雷锋精神,推动社会主义核心价值观体系建设,教育和引领广大师生学雷锋、扬正气、树典范、争先锋,让雷锋精神永葆时代风采,连日来,我区各中小学校有序开展学雷锋主题活动,掀起一股学雷锋热潮。

贞白中学 3月4日,贞白中学启动“向雷锋同志学习,做三爱(爱祖国爱学习爱劳动)三节(节水节电节粮)好学生”主题教育活动。仪式上,宣读《“弘扬雷锋精神,争做三爱三节”好学生倡议书》。学雷锋活动月期间,该校要求各班级组织召开至少一次“学雷锋,争做三爱三节好学生”主题教育班会,出一期“学雷锋,争做三爱三节好学生”的黑板报专刊。校团委还牵头组织开展以“雷锋精神”为主题的读书活动和征文竞赛。(杨恭田)

永丰中学 3月4日,永丰中学组织各班开展“用爱点亮生命之光”学雷锋志愿服务活动,为白血病患者郑子健同学筹集善款活动,奉献爱心,传递正能量。(韩珍)

南屏中学 3月5日,南屏中学组织团员代表,走进辖区内社区清扫街道两侧卫生,受到了市民们的交口称赞。活动期间,志愿者们还沿街进行爱护环境卫生宣传,并发放宣传单。(程祖斌)

广丰一中 3月4日,广丰一中组织青年志愿者、共青团员一行48人来到大石街道敬老院,开展了“走进敬老院,关爱老人”为主题的学雷锋活动。

永丰小学 3月4日,永小利用升国旗举行“学雷锋月‘35812’活动”启动仪式。仪式结束后,该校组织师生代表及家长志愿者们,来到美丽的丰溪河畔,开展清扫母亲河活动;3月5日,该校各班级举行“学雷锋树新风”主题班会,班主任通过介绍雷锋的生平简介以及他亲身经历的真实故事,让同学们明确“学雷锋”关键是要学习雷锋精神的内涵,也让同学们感受到在新时代我们仍需要雷锋精神,在我们的身边仍存在许多活雷锋。(郑丹丽)

城南小学 3月4日,城南小学组织开展了“扬雷锋精神,传文明新风”志愿者系列服务活动,组织志愿者们来到广丰区特殊教育学校,与该校44位孩子共同开展了温暖感人的交流活动。(俞梦巧)

实验小学 连日来,区实验小学组织开展了“弘扬雷锋精神,红领巾在行动”系列主题活动。3月3日,该校组织红领巾暖心志愿者,为区城市美容师们送上了热气腾腾的早餐以及康乃馨表示谢意;3月4日,实验小学启动全员学雷锋的宣誓仪式。仪式结束后,组织红领巾环保小志愿者们前往水尾山下沿河公园爱河行动,开展“爱河护河,实小志愿者在行动”活动。(纪琰炜)

萃始小学 3月4日,萃始小学组织老师和学生代表走进南山敬老院,开展“阳春三月送温暖,爱老敬老我先行”活动,孩子们在这里陪爷爷奶奶们度过了难忘而有意义的一天。

贞白小学 3月4日,贞白小学大队部组织队员及家长、老师志愿者共同前往特殊教育学校,开展助残“阳光行动——你我手拉手,交个好朋友”联谊活动,组织红领巾小小宣讲员入社区,开展“保护母亲河,我们在行动”主题活动,以实际行动保护母亲河。(陈春芳)

商城小学 3月4日,商城小学开展了全校献爱心活动,通过帮助贫困学生,让学生们懂得了乐于助人的意义。(林琳)

北门小学 3月4日,北门小学组织开展“美化社区,从我做起”主题活动。活动中,志愿者们在老师们的带领下,上街清扫环境卫生,清除“牛皮癣”,以实际行动助力卫生创建。

区十四小 3月4日上午,十四小的学生志愿者们在老师的带领下来到“老人街”,开展了“探访老人街,助老尽孝心”活动。(严淑英)

第十五小学 3月4日,第十五小学“学习雷锋,与时代同行,与文明相随”主题系列活动启动,组织少先队员在竹航山开展“助力生态环境保护,我们在行动”主题活动,清理垃圾。(韩艳燕)

下溪小学 3月4日,下溪小学的学生志愿者代表在老师们的带领下,到下溪敬老院开展“敬老、爱老”志愿服务活动。志愿者们为敬老院的老人送上了水果和饼干,并表演了精心排练的各个节目,一个个精彩纷呈的节目让敬老院里充满着欢歌笑语。

排山中心小学 3月4日,排山中心小学组织学生代表开展“清理家乡河两岸”生态环保志愿服务活动。队员们口中传唱着歌曲《学习雷锋好榜样》,手中清理着家乡河两岸环境卫生。他们或拾,或扫,或清理路边杂物,用自己的实际行动向雷锋同志学习。(叶艳红)

塘堰小学 3月4日,塘堰小学组织师生代表开展了探望孤寡老奶奶及清扫丰溪河活动。(黄建红)

五都小学 3月4日,五都小学大队部组织20余名红领巾志愿者来到丰溪河岸边,开展“保护母亲河,我们在行动”为主题的学雷锋社会实践活动。(金润泽)

洋口小学 3月4日,洋口少先队学雷锋志愿服务活动启动,活动当天,志愿者们在老师的带领下,来到洋口老桥头附近的丰溪河段热火朝天地开展清扫活动。(李丽)

嵩峰小学 3月4日,嵩峰小学师生走上“道德讲堂”,通过讲雷锋故事、宣誓等方式,让同学们深入领悟雷锋精神;组织志愿者来到十都王家大屋,开展了“美化家乡景区,我们在行动”活动。(徐雯雯)

横山小学 连日来,横山小学组织开展“三月,践行雷锋精神”主题系列活动,通过开展了解雷锋、寻找雷锋、争做雷锋等系列活动,引导学生传承及发扬雷锋精神。

泉波小学 泉波小学组织开展了“学雷锋,树新风”志愿服务系列活动。活动启动当天,该校组织学生代表开展清洁街道活动。大家拿着工具,推着小车沿路捡拾白色垃圾,通过辛勤劳动,街道焕然一新。

湖丰小学 3月4日,湖丰小学各班级组织开展了“学雷锋、讲文明、树新风”



主题班会,通过讲雷锋故事、唱雷锋歌曲等形式,引导学生感悟雷锋精神。(谭浩军)

铜钹山小学 3月4日,铜钹山小学各班级开展了九仙湖水水质环保宣传活动,孩子们把对雷锋叔叔的崇敬和怀念之情融入宣传活动中,积极呼吁大家保护家乡优质水源,贯彻雷锋精神。

排山中学 3月4日,排山中学共青团员志愿者们来到排山镇敬老院,送慰问品,清扫房间,陪老人聊天,志愿者们用实际行动给院里的老人们带去了温暖和关爱。

桐畈中学 3月5日,桐畈中学共青团志愿者在老师们的带领下,开展清理校园和周边民房垃圾的系列学雷锋志愿服务活动。

桐畈小学 3月4日,桐畈小学组织40多名队员走进桐畈镇敬老院,慰问老人,清扫敬老院,陪老人们度过了一个愉快的下午。

管村学校 3月4日,管村学校爱心队员们来到东阳乡敬老院,开展“雷锋精神,让爱永恒”主题志愿服务活动。(管水花)

杉溪学校 3月4日,杉溪学校“阳光”志愿者们来到周边社区,开展了“学雷锋,争当环保志愿者”志愿服务活动。(夏弘)

二渡关学校 3月4日,二渡关学校开展了“争做小雷锋,行动在今天”的学雷锋系列活动。

康桥中学 3月5日,康桥中学举办了“学习雷锋好榜样”校园宣传及签名承诺活动。

志愿服务是社会文明进步的重要标志